
 Ответы к заданиям 7 класса.



  1. Поскольку , лошади выпили воды поровну.


2. Заметим, что каждый из не пронумерованных углов на рис. 1 является вертикальным с одним из пронумерованных углов.  Следовательно, сумма пронумерованных углов 180   градусов, тогда .

Критерии оценки. За использование без обоснования того факта, что сумма пяти пронумерованных углов равна 180 градусов, оценка снижается до 4 баллов. За ответ без обоснования ставится 1 балл. В 3 балла оценивается решение, содержащее арифметическую ошибку. Считать ее недочетом в данном случае нельзя, поскольку задача носит вычислительный характер.

1. Могло. Пусть в каждый клуб входят толстяки весом 110 кг, 111 кг, …, 119 кг и на встрече «Толстых» с  «Полными» образовались следующие «весовые» пары( первый участник – из «Толстых», второй из «Полных»): 110-111, 111-112, …, 118-119, 119-110. Тогда со счетом 9:1 победили «Полные». Аналогично можно обеспечить победы нужных клубов в других встречах. Комментарий. А ведь первое побуждение – ответить, что такого быть не могло!. Немало таких парадоксальных примеров и конструкций собрано в книге «Заочные математические олимпиады».

2. 
Разложим число 2004 на простые множители: 2004 = 2 х 2 х 3 х 167. Поскольку n2+n =n(n+1), либо n, либо n+1 должно делиться на 167, поэтому  n  166. Проверка показывает, что n  =166 не подходит, а n = 167 – подходит.

Критерии оценки. Верный ответ оценивается в 4 балла, еще 3 балла дается за его обоснование.

5.Пронумеруем арбузы от 1 до 11. Взвешивать будем в таком порядке:
1) 1+2+3;            2) 4 +5+6;              3) 7+8+9;
4) 7+10+11;        5) 8+10+11;           6) 9 +10 +11.

Сложив результаты трех последних взвешиваний, получим общий вес арбузов  7, 8, 9 плюс утроенный общий вес арбузов 10  и 11. Разделив на 3 разность между этой суммой и общим весов арбузов 7, 8, и 9, получим общий вес арбузов 10 и 11. Прибавив к нему результаты первых трех взвешиваний, получим общий вес всех трех арбузов.
Заметьте, что предположение, что все арбузы имеют одинаковый вес неверно,  заметьте, что в таком случае вообще достаточно одного взвешивания.




image4.wmf
°

=

Ð

Ð

×

=

°

=

°

×

-

°

-

°

=

Ð

+

Ð

30

5

,

5

3

90

20

2

50

180

5

4

откуда


oleObject3.bin

image5.wmf
³


oleObject4.bin

image1.jpeg




image2.wmf

oleObject1.bin

image3.wmf
24

1

3

1

2

1

4

1

4

1

3

1

2

1

=

×

×

=

×

×


oleObject2.bin

